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Kosovska Agencija za Privatizaciju (u daljem tekstu: „KAP“), na osnovu člana 10 Uredbe UNMIK-a br. 2003/13 (sa izmenama), člana 72.4, 72.5 i 72.6  o Posebnoj Komori Vrhovnog Suda Kosova za pitanja koja se odnose na Agenciju, br. 06/L-086, i na osnovu člana 10.3 Operativnih Politika Agencije, nakon isteka roka za razmatranje zalbi zalioca od strane Komisije za Razmatranje Zalbi, KAP-a, na Spisak Radnika DP ZZ ''M.D.D “, Zubin Potok  koje se podvrglo procesu likvidacije 23.12.2013 god, kao i Uputstvu Posebne Komore Vrhovnog Suda Kosova, o nacinu objavljivanja spiskova u vreme pandemije COVID 19, C-IV-20-0059, 15.10.2020, dana 18,19,20,21,22 februara 2025, objavljuje:  
KONAČNI SPISAK RADNIKA
S obzirom da ni jedan bifsi radnik DP ZZ “ M.D.D ”,(MIT054) Zubin Potok , nije podneo zahtev/zalbu za obuhvacanje na Konacnom Spisaku Radnika, isti se objavljuje bez i jednog imena radnika. 
Svaki radnik/ca koji smatra da on/ona trebao/la da bude ubuhvacen/a na Konačni spisak radnika, ili koji/a ima bilo koji drugi žalbeni zahtev u vezi objavljenog spiska, može podneti žalbu Posebnoj Komori Vrhovnog Suda Kosova u roku od 20 dana od dana objavljivanja ovog spiska u skladu sa odredbama navedenim u uvodu liste člana 72.4, 72.5 i 72.6 o Posebnoj Komori Vrhovnog Suda Kosova za pitanja koja se odnose na Agenciju, br. 06/L-086. 
Žalba treba da bude podneta pismeno i mora sadržati: (1) ime i prezima podnosioca žalbe, (2) adresu podnosioca/podnosilaca žalbe i (3) pravne činjenice koje podržavaju žalbu. Primerci dokumenata treba da budu overeni od nadležnog organa u skladu sa zakonom.

U slučaju kada se žalba podnosi od trećeg lica (npr. advokata) u ime podnosioca žalbe, onda on/ona treba da podneti i pismeno overeno ovlašćenje za preduzimanje pravnih radnji u njegovo/njeno ime.

VAZNO OBAVESTENJE:  
Odbor Direktora je na sednici odbora 30.06.2022, tacka 4.6., odobrio Dinamican Plan za Objavu Preliminarnih Spiskova Radnika za 20%, za preduzeca u likvidaciji KOJA JOS UVEK NISU IMALA PRODAJU IMOVINE. U skladu sa tom odlukom kvalifikovani radnicI za isplatu sredstava od 20%, nece biti isplaceni u skladu sa tackom 10.5 UNMIK-ove Uredbe 2003/13 (sa izmenama) u roku od 60 dana, vec ce svoj deo od prihoda realizovati tek onda kada Agencija bude uspela da proda imovinu odredjenog preduzeca.  

 Sve žalbe u vezi sa ovim obaveštenjem treba dostaviti Posebnoj Komori Vrhovnog Suda Kosova do dana 14.03.2025 pre kraja radnog vremena.
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